



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Красноселькупском районе зарегистрировано происшествие - затонула баржа с дорогостоящим грузом

Следственным отделом по Красноселькупскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по ЯНАО 12 сентября в 06 часов 27 минут зарегистрировано происшествие о том, что на 337 км реки Таз, ниже по течению от села Красноселькуп затонула баржа МП-285, груженная автотранспортом. Человеческих жертв нет.

При осмотре места происшествия следователем установлены обстоятельства произошедшего: баржа получила пробоину о каменную косу на 335 км, капитаны и команда буксируемых теплоходов ГП-56 и ГП-35, принадлежащие ООО «Ямалгеофлот», почувствовали толчок, но должного осмотра баржи не произвели. И лишь через полтора километра от места получения пробоины, когда визуально стало видно, что баржа сильно накренилась, они приняли решение пристать к берегу. Но предпринятые меры уже не помогли и буксируемый груз затонул. Глубина реки в этом месте составляет 6-7 метров.

Установлено, что на барже перевозился автотранспорт: 3 автомобиля Камаз, 1 автомобиль Краз, 1 автомобиль Урал, 1 автомобиль Тойота, 1 автомобиль Тойота Аллион и автомобиль Фольцваген Пассат. Общий ущерб превышает 10 млн. рублей.

В действиях капитанов и команды буксируемых теплоходов предусматриваются признаки преступления по ч.1 ст.263 УК РФ (Нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного, воздушного, морского и внутреннего водного транспорта и метрополитена, если эти деяния повлекли по неосторожности причинение крупного ущерба).

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства происшествия.

13 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/750383>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
